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△BDOと△AECにおいて
　同じ弧に対する円周角は等しいから
　　∠DBO ＝ ∠EAC………………………………… ㋐
　AB ＝ 2BD だから　∠AOB ＝ 2∠BOD
　よって　∠BOD ＝ 　∠AOB………… ㋑　　　　　
　一つの弧に対する円周角の大きさは、その弧に対する
　中心角の大きさの半分だから
　　∠ACE ＝ 　∠AOB………………… ㋒　　　　　
　㋑、㋒より　∠BOD ＝ ∠ACE…………………… ㋓
㋐、㋓より、2組の角がそれぞれ等しいから
　　　　△BDO ∽ △AEC

Aは n上の点だから　A（ 1 ， b ）

Bはm上の点だから　B（ －3 ， 9a ）

ℓの傾きは－　 だから　　　　  ＝ －　 …………㋐

BC ＝ 9a（cm）

直線BOの式は y ＝ －3ax であり、Dは直線BO上
の点だから　D（ 1 ， －3a ）

よって　AD ＝ 3a＋b（cm）

四角形ABCDの面積は 17 cm2 だから

　　×（ 12a＋b ）×4 ＝ 17 …………………………㋑

㋐、㋑を連立させて解くと

　a ＝ 　、b ＝ 

・部分点を与える。
・（＊）において、「こ
　のa、bの値は問題
　に適している。」と
　いう記述を省略して
　いる。この記述がな
　くても減点の対象と
　はしない。
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